



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 21
(8021)

21 мая
2021 г.
ПЯТНИЦА

ОБЩЕСТВО

Стратегия лидерства



В минувший вторник, 18 мая, губернатор Самарской области Дмитрий Азаров обратился к депутатам Самарской губернской думы и всем жителям региона с ежегодным Посланием.

В первой части глава региона подвёл итоги работы правительства области, а также отметил достижения социально-экономического развития за прошедшие три года. Во второй части Послания Дмитрий Азаров обозначил ключевые задачи, которые ставят перед властью люди и на которых в ближайшей перспективе предстоит сконцентрироваться региональному кабинету министров и главам муниципалитетов.

Руководитель области начал свою речь со слов благодарности медикам и тем, кто причастен к борьбе с пандемией на всех фронтах. Дмитрий Азаров подчеркнул, что именно благодаря самоотверженному труду людей удалось в кратчайшие сроки развернуть койко-места, обеспечить необходимым оборудованием и лекарствами поликлиники и больницы.

Губернатор обратил внимание на необходимость перезапуска экономики и поэтому выделил первоочередные задачи, которые стоят в приоритете социальных ожиданий.

«Позитивные перемены, происходящие сегодня в Самарской области, отмечают и сами жители региона, и наши гости, сравнивая Самарскую область с дру-

гими регионами и странами. За три года в Самарскую область на постоянное жительство переехало на 8 628 человек больше, чем покинуло регион», – отметил он.

Это ещё не значит, что все вопросы решены, обратил внимание глава региона. Ожидания людей, их требования к качеству и срокам выполнения работ постоянно меняются.

Одно из ключевых направлений – оперативность и качество оказания первичной медицинской помощи. Этот вопрос особенно обострился в прошлом году – в период пиковых нагрузок на систему здравоохранения. Поэтому не случайно более 70% жителей области главным для себя называют национальный проект «Здравоохранение».

В Самарской области подготовлена пилотная программа комплексной модернизации первичного звена регионального здравоохранения до 2025 года. «Уже в ближайшие три года на её финансирование планируется выделить 7,5 миллиарда рублей. Программа включает в себя строительство, реконструкцию учреждений, оснащение их оборудованием, обновление транспортного парка, укомплектование кадрами», – подчеркнул Дмитрий Азаров.

Чтобы привлечь необходимое количество специалистов в учреждения и ликвидировать дефицит кадров, губернатор вышел с инициативой о частичной компенсации врачам расходов по банковской процентной став-

ке ипотечного кредита. Для сельских медработников (а также педагогов) будет компенсироваться первоначальный взнос по ипотеке.

Поддержку получают и выпускники школ, которые в этом году поступят в вузы и ссузы Самарской области: субсидии в размере 10 тысяч рублей будут выплачены не позднее сентября. Такая мера поможет закрепить в регионе активную молодёжь.

Губернатор обратил внимание: «Нас не могут устроить темпы экономического развития региона и вытекающая из них динамика доходов населения». Уже в этом году необходимо вновь выйти на показатели, набранные экономической губернии в 2018-2019 годах. «Пандемия, конечно, осложняет решение этой задачи, но наша заявка на лидерство, на возвращение Самарской области ведущих позиций в округе, в стране должна быть подкреплена опережающими темпами роста базовых отраслей экономики, созданием и развитием экономических кластеров, определяющих ландшафт экономики будущего», – подчеркнул Дмитрий Азаров.

Особого внимания требует система ЖКХ. Руководитель региона назвал критику людей в адрес управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций совершенно справедливой: «Люди хотят за свои деньги иметь надежное качество услуг. Они устали быть вечными просителями у разных контор и бизнес-структур».

Продолжение на стр. №3.

26 МАЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Уважаемые предприниматели!

От души поздравляю вас с Днём российского предпринимательства!

Современную экономику уже невозможно представить без предприятий малого и среднего бизнеса. Сегодня мы отдаём должное труду смелых и находчивых людей, которые с большим упорством и настойчивостью, по собственной инициативе и с подлинным энтузиазмом осваивают экономическое пространство, проявляют себя в разных сферах нашей жизни. Это праздник создающих людей, тех, кто не боится рисковать, решая важнейшие задачи.

Собственное дело – нелёгкий, но очень значимый труд. Бизнес создаёт дополнительные рабочие места, платит в бюджет налоги, привлекает инвестиции, вносит свой вклад в развитие района и решение многих социальных проблем.

От всей души благодарю вас за ответственность, активность и трудолюбие, за сотрудничество и поддержку в проведении мероприятий.

Желаю процветания вашему бизнесу, а также успехов в реализации всех планов и идей, надёжных, порядочных деловых партнёров и довольных, благодарных клиентов. Пусть работа всегда приносит вам удовольствие. Крепкого здоровья, везения, семейного счастья и благополучия, стабильных доходов, выгодных сделок и побед!

С уважением, В.Н. Богучарский,
глава м.р. Красноармейский.

Уважаемые предприниматели!

Поздравляю вас с Днём российского предпринимательства! Желаю продуктивной, результативной, прибыльной, перспективной, отменной, успешной деятельности, а также крепких сил, несомненной удачи, абсолютной уверенности, безупречной смелости и непобедимой целеустремлённости для достижения всех важных и не столь важных целей – и по работе, и в жизни.

В.А. Олдуков,
председатель ТОРМРК СО
«СОЮЗ РАБОТОДАТЕЛЕЙ».

Уважаемые жители Красноармейского района!

В местном отделении ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский продолжает работу онлайн-приёмная по личным вопросам.

В пятницу с 10.00 до 12.00 вопросы жителей сельских поселений будет рассматривать депутат Самарской губернской думы Татьяна Евгеньевна Бодрова.

Записаться на приём можно по телефону: 8-937-100-35-37.

МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
м.р. Красноармейский.

ПОДПИСКА-2021

Уважаемые подписчики!

Редакция газеты «Знамя труда» рада постоянным читателям, внимательным и доброжелательным. Всем, кто любит свою малую родину и хочет больше знать о её настоящем. Ждём вас!



Вы можете оформить подписку на 2-ое полугодие 2021 года, в том числе и на районное издание «Знамя труда». Спешите оформить подписку

в ближайшем отделении почтовой связи и у почтальонов. Почта России ждёт вас!

2021 - 170 ЛЕТ САМАРСКОЙ ГУБЕРНИИ

Достойная смена



патриотическом воспитании молодёжи.

Юнармия — всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение (ВВПОД), созданное в январе и зарегистрированное 29 июля 2016 года. Соучредителями движения являются: ДОСААФ России, Ветеранская общественная организация Вооружённых сил России, ЦСКА (в лице его заместителя Светланы Хоркиной), а также Валентина Терешкова и Валерий Востротин (советский и российский военачальник, председатель «Союза десантников России», глава Московского городского отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО»).

Цели движения:

- участие в реализации государственной молодёжной политики Российской Федерации;
- всестороннее развитие и совершенствование личности детей и подростков, удовлетворение их

индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании;

- повышение в обществе авторитета и престижа военной службы;
- сохранение и приумножение патриотических традиций;
- формирование у молодёжи готовности и практической способности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Отечества.

Механизм достижения целей: воспитание у молодёжи высокой гражданско-социальной активности, патриотизма, приверженности идеям национализма, противодействия идеологии экстремизма; изучение истории страны и военно-исторического наследия Отечества, расширение знаний об истории и выдающихся людях своей Родины; развитие в молодёжной среде ответственности, системы нравственных установок личности на основе присущей русскому обществу системы ценностей; формирование положительной мотива-

ции у молодых людей к прохождению военной службы и подготовке юношей к службе в Вооружённых силах Российской Федерации; укрепление физической закалки и физической выносливости.

Участниками Движения могут быть дети (физические лица), достигшие 8 лет, и юридические лица — общественные объединения, развившие поддержку целям Движения и (или) его конкретным акциям, признающие Устав Движения и выполняющие программные документы, акты руководящих органов Движения, участвующие в деятельности Движения. Предполагается, что члены движения в свободное от учёбы время будут заниматься волонтерской деятельностью, принимать участие в культурных и спортивных мероприятиях, получать дополнительное образование, навыки оказания первой помощи. Региональные штабы открыты во всех 85 субъектах Российской Федерации, а также в некоторых других странах.

Недавно наш район посетил с рабочим визитом депутат Самарской губернской думы Вячеслав Михайлович Малеев.

Центральным событием этого дня стала торжественная церемония приёма ребят в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Мероприятие прошло в знаменательном месте — в парке Победы. Под гимн «Юнармии» юноши и девушки давали клятву с гордостью и честью нести почётное звание юнармейца. Президент благотворительного фонда «АвтоКом» Вячеслав Малеев пожелал ребятам и дальше добиваться высоких результатов, делая нашу страну лучше и краше. Затем он вручил руководителю юнармейского отряда «Гранит»

И.А. Ренёву сертификат на приобретение уставной юнармейской формы в размере 80 тысяч рублей. Каждому юнармейцу личные именные книжки передали глава м. р. Красноармейский В.Н. Богучарский и В.М. Малеев. вручил руководителю юнармейского отряда «Гранит» И.А. Ренёву сертификат на приобретение уставной юнармейской формы в размере 80 тысяч рублей. Каждому юнармейцу личные именные книжки вручили глава м.р. Красноармейский В.Н. Богучарский и В.М. Малеев.

Руководитель Центра детского творчества Татьяна Гужина от имени родителей и членов юнармейского движения поблагодарила гостей за крупный вклад в развитие юнармейского движения Красноармейского района и содействие в гражданско-



Соб. инф.
Фото предоставлены помощником В.М. Малеева.

БЛАГОДАРИМ

Медсестра – это сердце нашего мира



О Галине Ивановне Карлинской – медсестре ОВОП с. Колывань хочется сказать словами Вирджинии Хендерсон: «Медсестра – это ноги безногого, глаза ослепшего, опора ребёнку, источник знаний и уверенности для молодой матери, уста тех, кто слишком слаб или погружён в себя, чтобы говорить».

Это добрый, отзывчивый, внимательный и чуткий человек. Важное качество Галины Ивановны - умение слушать больного и проявлять сочувствие, приходя на помощь по первому зову.

Хочется пожелать ей спокойствия в столь нелёгком труде, терпения к требовательным пациентам, лёгкости в руках, ясности в голове и, конечно, здоровья! И сказать спасибо за то, что всегда рядом. Спасибо за то, что помогла! Спасибо за то, что выслушала!

Коллектив Дерга-
чёвского филиала
ГБОУ СОШ
с. Колывань,
коллектив
детского сада
«Родничок».

Помогаем ветеранам!



В дни весенней Недели добра и подготовки к празднованию 76-й весны Победы под эгидой Консультативного районного общественного совета в школах сельских поселений Красноармейского района прошла акция «ПОМОГИ ВЕТЕРАНУ».

Вместе с педагогами и председателями первичных ветеранских организаций школьники навещают одиноких пенсионеров, ветеранов войны и труда, оказывают посильную помощь. В чис-

ле лучших и активных – ученики средней школы посёлка Чапаевский и лидер местной ветеранской первички Татьяна Филипповна Кижяева.

Доброхоты-чапаевцы побывали в гостях у трёх пожилых сельчан. Так, у 92-летней Антонины Яковлевны Винтелз они привели в порядок придомовую территорию.

Акция «ПОМОГИ ВЕТЕРАНУ» продлится до конца мая.

Е. Сметанина.

Стратегия лидерства

Окончание. Начало на стр. №1.



Не менее важными для жителей региона являются вопросы экологии. Губернатор отметил, что к нему продолжают поступать сотни и даже тысячи обращений по поводу экологической ситуации в разных городах Самарской области. «За последние десятилетия эта проблема переместилась из второго десятка в топ-5 общественных ожиданий, что говорит о том, что с некоторыми проблемами мы справились, но сегодня нужно справляться и с этой. Она присутствует в региональной повестке», – добавил Дмитрий Азаров.

Наконец, ещё один приоритетный вопрос, который обозначил в своём Послании руководитель региона, – повышение пропускной способности, ремонт и строительство дорог, работа общественного транспорта.

«Жители области ждут от нас с вами решения этих проблем. Именно по ним они оценивают эффективность власти в целом. Поэтому в ближайшие годы приоритетом работы всех орга-

нов власти в Самарской области должно стать решение этих проблем. Им должна быть подчинена наша бюджетная политика, законодательная деятельность, организационная работа», – подчеркнул Дмитрий Азаров.

В Послании губернатор подробно изложил, как будут решаться ключевые вопросы и каких результатов предстоит добиться главам министерств и руководителям муниципалитетов. При этом Дмитрий Азаров подчеркнул: все усилия властей должны быть направлены на сбережение и повышение качества жизни граждан.

Полная версия текста Послания губернатора Самарской области доступна по ссылке: <https://www.youtube.com/watch?v=oqxwvVNSHXk>.

Подготовил В. Чумак.
Фото М. Елютиной,
с сайта правительства Самарской области, инфографика с сайта 63.ru.



М.И. Киреев, ветеран труда, Почётный гражданин Красноармейского района Самарской области:

– Отмечу, что в основе Послания губернатора региона лежат конкретные, чёткие и продуманные решения, направленные на улучшение качества жизни жителей нашей области. Мне радостно видеть, как меняется облик наших сёл, какие преобразования происходят практически во всех сферах нашей жизни, и, главное, что люди сами видят и ощущают эти перемены на себе.

Только в последнее время в нашем районе благоустроено 50 дворовых территорий, автотранспорт Красноармейской больницы пополнен новыми автомобилями для оказания первичной медицинской помощи, а в ней самой установлен современный рентген-аппарат, начал свою работу ФАП в селе Колокольцовка, в комплексный центр поступила новая спецмашина, предназначенная для перевозки пожилых сельчан старше 65-ти лет и маломобильных граждан к месту лечения, диспансеризации и профосмотров. Всё это выполнено благодаря национальным проектам, инициированным президентом нашей страны Владимиром Владимировичем Путиным, в которых наш регион успешно участвует. Надеюсь, что сегодняшние темпы создания будут только набирать обороты.

Желаю команде Дмитрия Игоревича Азарова успехов в работе на благо всех жителей области!

Т.И. Харитоновна, председатель «Союза женщин м.р. Красноармейский»:

– Наибольший интерес вызвало решение губернатора Дмитрия Игоревича Азарова по улучшению жилищных условий на селе работников здравоохранения и образования. Для решения этой проблемы предполагается использование федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий». Также жители сёл могут взять льготную ипотеку, при этом руководитель региона предложил предусмотреть в областном бюджете частичную компенсацию первоначального взноса для сельских педагогов и медработников, что для сельчан сегодня очень актуально. Как и увеличение темпов строительства нового жилья, ремонт и содержание дорог, обновление парка общественного транспорта, внедрение принципов бережливой поликлиники, вопросы экологии, обеспечение жителей чистой питьевой водой, работа предприятий ЖКХ и многое-многое другое. Решение этих задач в конечном итоге послужит улучшению качества жизни людей и укреплению семьи и семейных ценностей.



Д.Н. Губарева, директор МБУ «Дом молодёжных организаций»:

– В своём Послании глава региона заявил, что все выпускники школ и средних специальных учебных заведений, которые в этом году поступят в высшие и средние специальные учебные заведения Самарской области, получат субсидии по 10 тысяч рублей. Причём, выплаты эти должны будут произведены не позднее сентября текущего года. Эта мера поможет сократить отток молодёжи из сельской местности и послужит закреплению кадров на местах. Также предполагается не сокращать и другие выплаты, а семьи с детьми будут по-прежнему получать наибольшую поддержку.

Хорошо, что продолжится губернаторский проект «СОдействие», в котором жители нашего района активно участвуют. Только в последние годы благоустроены сквер «Дружба» в селе Криволучье-Ивановка, парк «Юность» в посёлке Алексеевский, выполнены работы по замене освещения на площади Центральной в районном центре.

Важно и то, что особо отмечен вклад добровольческих движений в консолидацию общества и сохранение исторических традиций и нравственных устоев нашей страны.



АПК

Посевная проходит по плану



Перед аграриями губернии стоят амбициозные задачи: собрать 2,2 млн. тонн зерна, 957 тыс. тонн масличных культур, 119 тысяч тонн картофеля, а ещё засеять элитными семенами не менее 7% от общей посевной площади. Региональный АПК ответственен за продовольственную безопасность не только губернии, но и страны в целом.

У аграриев Красноармейского района продолжается горячая пора: посевная кампания-2021. В каждом сельхозпредприятии

механизаторы трудятся в полную силу и с полной отдачей. В ООО «Колос» работы проводились в самом активном режиме. Как сообщил генеральный директор Сергей Викторович Тимофеев, на севе в ООО «Колос» было задействовано 12 единиц сельхозтехники. Всегда ответственно трудятся механизаторы арендного звена под руководством Владимира Ивановича Брагина. Посеян ячмень на площади 270 га, нут - на 1 180 га, подсолнечник - на 1325 га. Обработано 1365 га паров.

Озимой пшеницы - 1 325 га, внесено минеральных удобрений, обработано против болезней и внесено микроэлементов на всей площади озимой пшеницы. В работах была задействована пропашная широкозахватная сеялка. Механизаторы работали в две смены.

Весна - напряжённая пора для сельхозпредприятий района. Трудники села своим упорством, трудолюбием и умением могут решить любые поставленные перед ними задачи и организованно, качественно проведут весенне-полевые работы.

Подготовила Л. Пахомова.
Фото предоставлено
ООО «Колос».

Крепка семья – сильна Россия!

15 мая отмечался Международный день семьи. Он был провозглашён Генеральной ассамблеей ООН в 1994 году. Самарская область стала первым российским регионом, где начали отмечать этот праздник.

В канун праздника Дмитрий Азаров встретился с многодетными семьями губернии.

В преддверии Международного дня семьи губернатор Самарской области Дмитрий Азаров в режиме видеоконференцсвязи встретился с многодетными семьями региона – настоящими хранителями семейных ценностей, успешными родителями и профессионалами в различных отраслях. На связи: семьи Елены и Наиля Назаровых из Нефтегорского района, Ларисы и Валерия Ворониных из Кинельского района, Зухры и Садурутдина Магомедовых из Исакинского района, Тамары и Вячеслава Шаминых из Пестравского района, Оксаны и Евгения Серовых из Новокуйбышевска, Светланы и Владимира Наумовых из Тольятти и Алины и Дмитрия Куклиных из Самары. Всем им присвоены государственные награды за воспитание детей и внушительный вклад в развитие региона.

«Испокон веков семья обеспечивала связь поколений и сохранение духовно-нравственных основ нашего народа, объединяла самых близких людей, умножала силы, придавала уверенность в завтрашнем дне, – отметил Дмитрий Азаров. – Президент страны Владимир Владимирович Путин в своём Послании особо подчеркнул: «Положения о демографическом развитии, защите семьи и детства обозначены в обновлённой Конституции России, и они должны получить своё практическое воплощение в работе всех уровней власти».

И сегодня защите семьи, материнства и детства уделяется особое внимание. По поручению президента с этого года введены такие меры, как ежемесячная выплата для женщин, вставших на учёт в ранние сроки беременности и находящихся в трудной материальной ситуации, выплаты семьям школьников и будущих первокурсников, поддержка детей в возрасте от 8 до 16 лет включительно, растущих в неполных семьях, большие выплаты по уходу за ребёнком в возрасте до семи лет включительно с уровнем оплаты 100% от заработка.

Помимо федеральных, в Самарской области предоставляется 31 региональная мера поддержки. При этом объём средств, направляемых из бюджета на реализацию этих мер, в последние годы стабильно увеличивается: в прошлом году выплаты семьям с детьми уже выросли по сравнению с 2019 годом более, чем в два раза, в нынешнем году они также увеличились и достигли почти 17 млрд. рублей.

Одной из эффективных форм поддержки семей с детьми является социальная помощь на основании социального контракта. Эта мера помогает преодолеть трудную жизненную ситуацию, получить возможность достойно обеспечивать себя самостоятельно на протяжении дли-

тельного времени.

«Хочу отметить, что благодаря федеральным мерам поддержки мы смогли увеличить с 50 млн. до миллиарда рублей средства, которые выделяем на социальные контракты. За один год в 20 раз!», – подчеркнул глава региона.

Он также отметил, что на повышение благополучия российских семей нацелены национальные проекты, федеральные и региональные программы.

«Убеждён, что все они станут залогом опережающего развития нашего региона. При этом хочу сказать, что эти программы – не догма. И после нашего сегодняшнего обсуждения я готов рассмотреть ваши предложения и в случае, если мы вместе выявим такую необходимость, внести изменения в эти программы, а может, задуматься о дополнительных мерах поддержки на территории региона», – обратился к участникам встречи Дмитрий Азаров.

Губернатор рассказал, что в регионе широко практикуется оказание помощи при строительстве жилья многодетным семьям. Для этого существуют разные механизмы: льготные кредиты, выплаты.

Дмитрий Азаров дал поручение министру социально-демографической и семейной политики региона Марине Антимоновой обобщить все действующие меры поддержки, проанализировать, где есть «пробелы».

«Мера поддержки по земельным участкам не всегда подходит для конкретной семьи. Есть различный опыт в других регионах, когда эти земельные участки семьи передавали застройщикам, а застройщики взамен предоставляли квартиры, либо помогали строить жильё. Думаю, нам надо к этому опыту присмотреться», – отметил Дмитрий Азаров.

Семья Куклиных призналась главе региона, что очень любит путешествовать по местам родного края, который особенно похорошел за последние годы.

«Мы – коренные самарцы. За последние годы город стал более удобным, благоустроенным, появились и продолжают появляться новые транспортные развязки, интересные места. Спасибо вам за это большое, – обратился к Дмитрию Азарову Дмитрий Куклин. – Слышали, что вскоре в Самаре должен открыться филиал Третьяковской галереи. У нас, к сожалению, нет возможности поехать в Москву и посетить легендарный музей, но, когда филиал откроется в Самаре – обязательно посетим».

Губернатор рассказал, что общестроительные работы в музее будут завершены в сентябре, далее несколько месяцев уйдет на оборудование экспозиции.

«Да, экспозиция начнет работу в марте, но уже осенью этого года мы запланировали открытие филиала Третьяковской галереи в здании Фабрики-кухни, поэтому, Марина Юрьевна, приглашайте семью Куклиных и всех желающих, – обратился глава региона к министру социально-демографической и семейной политики. – А когда эпидемиологическая обстановка стабилизируется, давайте устроим для многодетных семей поездку в столицу,

в Третьяковскую галерею».

За развитие физкультуры и спорта главу региона на встрече поблагодарила семья Ворониных. Супруг Валерий, который работает учителем физической культуры в школе села Георгиевка, отметил, что с появлением ФОКа и универсальной спортплощадки местные жители активно стали заниматься спортом:

«Приятно видеть, когда семьи приходят на занятия: папа – в тренажерный зал, мама – на фитнес или аэробику, дети – на секции. Кроме того, с появлением новых спортивных объектов местные команды стали достигать высоких результатов: например, в 2019 году девочки-футболистки представляли Самарскую область на соревнованиях по мини-футболу по ПФО, который проходил в Нижнем Новгороде, – рассказал глава семьи. – Дмитрий Игоревич, спасибо, что вы заботитесь о здоровье нации. У меня есть к вам просьба: все жители села мечтают о небольшом стадионе, где можно было бы проводить не только районные, но областные соревнования».

Дмитрий Азаров поблагодарил Валерию Воронина за тренерскую работу, отметив, что учитель – это настоящее призвание: «Мы обязательно изучим предложение по стадиону в Георгиевке, посмотрим, как этот вопрос можно решить».

На встрече также была поднята и «ковидная» тема: Дмитрий Азаров поинтересовался, сделали ли прививку от коронавирусной инфекции участники встречи. В ответ прозвучало уверенное «да». Глава региона поблагодарил земляков за ответственное отношение к своему и общественному здоровью. Особо слова благодарности адресовал семье Магомедовых, которая во время пандемии оказывала благотворительную и волонтерскую помощь жителям Исакинского района, в том числе гражданам 65 лет и старше.

Также Дмитрий Азаров выразил слова благодарности всем медикам региона, которые боролись с опасной инфекцией, либо в условиях возросшей нагрузки помогали людям с другими заболеваниями.

Чествование семей Красноармейского района

В канун Международного Дня семьи в Комплексном центре социального обслуживания населения Юго-Западного округа отделения м.р. Красноармейский состоялось чествование семей, которые смогли пронести через годы уважение, любовь, заботу, достойно воспитать детей и стать примером не только своим внукам, но и молодым семьям и землякам.

Семья Александра Владимировича и Тамары Демидовны Евсеевых из посёлка Кочетковский вот уже 52 года живёт в согласии и любви. Энергичные, творческие личности. Они воспитали двух дочерей. Сегодня семья Евсеевых может похвастаться тремя внуками и одной правнучкой. Эти люди пользуются уважением не только среди молодого



Василий Иванович и Наталья Федоровна Харламовы



Вениамин Владимирович и Анна Вениаминовна Моршанские



Александр Викторович и Валентина Григорьевна Доброводовы



Владимир Николаевич и Елена Геннадьевна Николаевы

го поколения, но и среди населения преклонного возраста своей крепостью семейных устоев.

Семья Владимира Николаевича и Людмилы Григорьевны Лапкиных из села Криволучье-Ивановка на протяжении 42 лет смогла сохранить счастливые семейные узы. У Лапкиных четверо детей: две дочери, которые проживают и трудятся на территории Самарской области, и два сына. Сыновья после окончания службы в рядах пограничных войск на Дальнем Востоке остались служить по контракту, там создали свои семьи.

На праздничном мероприятии чествовали и многодетную семью **Александра Викторовича и Валентины Григорьевны Добровидовых** из села Андросовка. Они - общественные лидеры. 41 год живут в гармонии и полном согласии. Гордятся не только своими достижениями в труде, но и детьми, которые выросли достойными и успешными людьми.

Семья Вениамина Владимировича и Анны Вениаминовны Моршанских из посёлка Гражданский. 43 года супруги рука об руку идут по жизни, во всём помогая друг другу. Семья оказывает благотворительную помощь. Глава семьи руководит предприятием ИП КФХ «Моршанский» несмотря на то, что находится на заслуженном отдыхе. И объясняет это одним - хочет быть полезным своей земле. Анна Михайловна как хранительница семейного очага создаёт уют и тепло, помогая двум сыновьям расти четвертым внукам.

Василий Иванович и Наталья Федоровна Харламовы из села Красноармейское 43 года в счастливом браке. Пронесли тёплые чувства друг к другу со школьной скамьи. Люди с активной жизненной позицией, они являются примером для своих коллег по работе и жителей села. Дети Наталья и Василий подарили своим родителям замечательных внуков, которые радуют их своими успехами.

Владимир Николаевич и Елена Геннадьевна Николаевы из посёлка Чапаевский прожили в законном браке 38 лет. За это время в их семье родились двое детей: дочь Яна и сын Николай. Это трудолюбивая, дружная семья. Елена Геннадьевна и Владимир Николаевич сейчас находятся на пенсии, поэтому всё своё время посвящают семье и любимым занятиям. Елена Геннадьевна - знатная рукодельница, она прекрасно вяжет, а также является участницей художественной самодеятельности и выступает на всех праздничных мероприятиях в местном Доме культуры. Владимир Николаевич увлекается рыбалкой. Радуются сейчас супруги успехам троих замечательных внуков.

Супруги Фёдор Николаевич и Ольга Викторовна Сычёвы из села Дергачи живут в счастливом браке 36 лет. Они - общественные лидеры. В семье царят взаимоуважение, доверительное общение, сострадание, поддержка. Ольга Викторовна более 35 лет занимается любимым делом, она учитель русского языка и литературы. Супруги Сычёвы вос-

питали двух замечательных детей: дочь Екатерину и сына Николая, которые подарили им четверых внуков.

34 года смотрят в одном направлении, как два капитана семейного корабля, супруги **Александр Борисович и Ольга Могутовы** из посёлка Кировский. Эту семью можно назвать по-настоящему трудовой династией, которая посвятила себя сельскому хозяйству. Супруги воспитали двоих

детей: дочь и сына, передав им свою любовь к родной земле. Сын Дмитрий с 2016 года возглавляет свое КФХ.

Заместитель главы района по социальным вопросам О.А. Воробьёва поздравила семейные пары, пожелав благополучия, достатка, хранить и оберегать семейные узы, дарить друг другу только радость. Поздравление семей продолжила председатель комитета по здравоохранению, демографии и социальной



Александр Борисович и Ольга Могутовы



Фёдор Николаевич и Ольга Викторовна Сычёвы



Народный ансамбль русской песни «Воложка»



Владимир Николаевич и Людмила Григорьевна Лапкины



Александр Владимирович и Тамара Демидовна Евсеевы

политике Самарской губернской думы М.Г. Сидухина. Она вручила семейным парам подарки, а также благодарственные письма за заслуги в укреплении института семьи и сохранении духовно-нравственных ценностей.

Семьи тепло поздравили также главы сельских поселений, начальник отдела ЗАГС м.р. Красноармейский управления ЗАГС Самарской области Н.В. Тагачина, председатель Союза женщин м.р. Красноармейский Т.И. Харитоновна, и.о. руководителя Комплексного центра социального обслуживания населения Юго-Западного округа отделения м.р. Красноармейский Е.В. Цаплина и руководитель Управления социальной защиты населения С.Ю. Яковлева, которая рассказала о мерах социальной поддержки семьям с детьми.

В течение всего мероприятия в зале царил праздничная, дружеская атмосфера. Интересна и насыщена была концертная программа творческих коллективов МКДЦ: народных ансамблей «Чагра», «Воложка» и солистов коллектива «Подсолнух».

Участники праздничной встречи выражают благодарность за подготовку и проведение мероприятия администрации района, главам сельских поселений, отделу ЗАГС м.р. Красноармейский управления ЗАГС Самарской области, Комплексному центру социального обслуживания населения Юго-Западного округа отделения м.р. Красноармейский, сотрудникам центральной районной библиотеки и творческим коллективам МКДЦ.

Подготовила Л. Пахомова.
Фото предоставлено
отделом ЗАГС.

ФУТБОЛ

Выдающаяся победа нашей «Зари»



15 мая на стадионе Центральный села Красноармейское состоялась первая игра футбольного сезона.

На футбольном поле встречались команды «Заря» с. Красноармейское и «Искра» с. Утевка Нефтегорского района. Игроков приветствовала заместитель главы муниципального района Красноармейский Ольга Александровна Воробьева. В результате увлекательной игры победу одержала команда «Заря» со счётом 7:1.

Поздравляем ребят с победой и желаем удачи в футбольном сезоне 2021 года!

Соб. инф.
Фото М. Елютиной.

Молебен в часовне Александра Невского

13 мая, в день рождения святого благоверного великого князя Александра Невского (в этом году мы отмечаем 800-летие этого исторического события (1221 г.), жители села Колокольцовка собрались в часовне, освящённой в честь его имени.

Мало кому известно, что святой Александр Невский незадолго до своей кончины принял монашеский постриг с именем Алексей. Он возвращался тогда из очередной, как оказалось, последней своей поездки в Орду, где в который уже раз отвёл от русских земель нашествие татар.

По современным меркам князь прожил короткую жизнь, но была она насыщена событиями, во многом определившими судьбу России. Вспомним разгром шведов на Неве (15 июля 1240 г.). Александру не было ещё и 20. Тогда он сказал пророческие слова немногочисленной своей дружине: «Не в силе Бог, а в правде...» За эту победу народ и назвал святого Александра Невским. Потом были разгром крестоносцев на льду Чудского озера (Ледовое побоище, весна 1242 г.), отражение немецкого набега на Псков (1253 г.), заключение мир-

ного договора о границе с Норвегией (1254 г.), победный поход в «Финскую землю» (1256 г.) и еще многие, многие другие такие же его походы, не говоря о дипломатических победах, когда стараниями великого князя были предотвращены нашествия, в первую очередь татар, на русские земли.

Но вернёмся к 13 мая. В этот день колокольцовцы встречали благочинного Красноармейского благочиния, настоятеля храма в честь Казанской иконы Божией Матери в селе Каменный Брод, протоиерея Алексея Чичановского и матушку Марину. В часовне он отслужил молебен, посвященный великому празднику Воскресения Господня, после которого состоялся Крестный ход. Была отслужена также и лития. Помогала ему матушка Марина (Чичановская). Она подарила приходу икону Божией Матери «Неопалимая купина».

Позже священник обратился к собравшимся с проповедью, поздравил всех колокольцовцев с великим праздником Пасхи Господней, пожелал собравшимся помощи Божией, сил, крепости молитв искренних и горячих. Надолго запомнятся его слова сельчанам. Это было видно по их просветленным лицам...

Жители села благодарны всем жертвователям Красноармейского района и области, откликнувшимся на просьбу помочь часовне материально. Сбор средств продолжается. Предстоят работы по установке креста на крышу часовни, отделке фронтона, на котором тоже будет установлен крест. Желающим внести свои пожертвования (денежные переводы) можно обращаться по адресу: Самарская область, Красноармейский район, село Колокольцовка, ул. Школьная, д.1, к Наталье Владимировне Шиманковой. Она входит в инициативную группу по строительству и благоустройству часовни. В инициативную группу также входят Вера Николаевна Елисева, Надежда Ивановна Сергеева. Интересующую информацию можно получить по телефонам: (8-846-75) 43-2-44; 43-2-41; 43-2-90 во вторник, четверг, субботу с 9 до 14.30.

Жители села благодарят также священника о. Алексея и матушку Марину, откликнувшихся на просьбу приехать к ним на праздник.

В. Подмарьков,
бывший житель
села Колокольцовка.

Как проверить квартиру перед покупкой? Советы ФКП

Приобретение квартиры - всегда очень ответственный и важный шаг, поскольку это связано с большими финансовыми вложениями.

Эксперты рекомендуют перед покупкой уделить особое внимание проверке объекта недвижимости. Неосторожность в вопросах сделок может привести к покупке квартиры с рядом ограничений и штрафов, и в некоторых случаях даже к полной утрате права собственности. Специалисты Федеральной кадастровой палаты Росреестра (ФКП) рассказали, как проверить недвижимость перед покупкой, чтобы обезопасить себя и не потерять деньги.

В первую очередь покупателям стоит учитывать, что продавать недвижимость может только собственник. Выписка из единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) по-

могает проверить сведения об объекте перед сделкой. Документ содержит актуальную информацию как об объекте, так и о владельце, что позволяет подтвердить право собственности на любой тип недвижимости, а также отсутствие обременений, правопритязаний или прав требования на дату ее выдачи. Также актуальна будет и информация о переходе прав на объект недвижимости - история смены владельцев квартиры на основании конкретных документов.

Указанные выписки являются общедоступными. Также отметим, что стоит насторожиться, если переходы прав были очень частыми. В такой ситуации потенциальным покупателям желательно убедиться, что все сделки в цепочке соответствуют закону и не нарушают прав всех участников, так как судебное оспаривание

даже одной из них может привести к потере имущества последним собственником.

Важно! Особо внимательно нужно отнестись к сделке в том случае, если продавец действует от лица собственника недвижимости по нотариальной доверенности, поскольку такая схема наиболее распространена среди мошенников. Покупатели могут проверить подлинность доверенности продавца на официальном сайте Федеральной нотариальной палаты.

Как проверить недвижимость на наличие обременений? Прежде чем приступить к заключению сделки, покупателям следует выяснить, не имеют ли квартира или дом обременение правами третьих лиц.

В частности, не сдана ли недвижимость в аренду, не находится ли в за-

В Самарской области
стартовала 6-я
Глобальная
НЕДЕЛЯ
БЕЗОПАСНОСТИ

С 17 по 24 мая по инициативе Организации Объединенных Наций проводится 6-я Глобальная неделя безопасности дорожного движения, посвященная повышению безопасности: снижению скоростного режима в городах и районах в местах пересечения транспортных и пешеходных потоков.

Мероприятия, проводимые в странах-участницах ООН, будут проведены под единой концепцией #ДорогиДляЖизни (#StreetForLife), направленной на привлечение внимания мировой общественности к уязвимому положению пешеходов как участников дорожного движения и принятию мер по повышению их безопасности.

Учитывая высокую общественную значимость этой тематики, в рамках Шестой Глобальной недели безопасности дорожного движения, на территории Самарской области будут проведены общественно-массовые мероприятия и профилактические акции.


17 мая прошла пресс-конференция на базе пресс-центра «Комсомольская правда

в Самаре», главным спикером которой стал начальник УГИБДД ГУ МВД России по Самарской области полковник полиции Юрий Некрасов. Также гостем при обсуждении вопросов безопасности дорожного движения на территории региона станет представитель общественного совета Анастасия Ходарева.


В рамках проведения кампании #ДорогиДляЖизни (#StreetsForLife) 20 мая на набережной Волги (недалеко от бассейна ЦСКА) жителям Самарской области было предложено записать видеообращение к водителям транспортных средств, от которых зависит безопасность пешеходов на дорогах.

Совместно с юнармейцами Самарской области вблизи Центрального парка культуры и отдыха им. М. Горького (Загородный парк, г. Самара) 21 мая сотрудники Госавтоинспекции обратятся к водителям с просьбой соблюдать скоростной режим и быть особенно внимательными к пешим участникам.

ОГИБДД О МВД России по
Красноармейскому району.



Записаться на вакцинацию можно
в поликлинике, по телефону 122
и на портале www.gosuslugi.ru



СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ ОТ COVID-19
ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ЗДОРОВЬЕ –
СВОЁМ И БЛИЗКИХ

Беня Армен Сисакович
Министр здравоохранения Самарской области

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



От чистого сердца простыми словами Позволь с юбилеем поздравить тебя. За то, что ты есть, за то, что ты с нами, Обнять тебя крепче, любя. За доброе сердце, за ласки и нежность, Что ты нам всегда отдаёшь, За то, что заботу и радость С нами по жизни несёшь!

Муж, дети, внуки.

Дорогую **Татьяну Алексеевну Тыртыгину**

поздравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и всех благ!

Виктор и его семья.

Поздравляем с юбилеем нашу любимую жену, маму, бабушку **Татьяну Алексеевну Тыртыгину!**



Галину Ивановну Карлинскую

поздравляем с юбилеем! Желаем Вам простого счастья И тихой радости земной. Пусть Вас житейские ненастья Всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храните В душе прекрасные черты. Как прежде, щедро всем дарите Огонь душевной теплоты!

Фроловы, Гребёнкины, Хадыкины, Удаловы.

Наш дедушка и папа **Владимир Николаевич Губарев!**

Настал твой юбилей. Тебя хотим поздравить, Противиться не смей! Тебе мы всей семьёю Желаем жить сто лет, А может, даже больше, Ведь лучше тебя нет! Ты силой оптимизма Нас за собой веди, Ты добрый, очень мудрый, Твой дух непобедим!

Дети, внуки.



Серьёзная процедура

В 2020-2021 учебном году в процедуре государственной итоговой аттестации (ГИА-9) произошли серьёзные изменения.

К государственной итоговой аттестации (ГИА-9), как и в предыдущие годы, допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, а также имеющие результат «зачёт» за итоговое собеседование по русскому языку.

ГИА-9 проводится в двух формах: основной государственный экзамен осуществляется с использованием контрольных измерительных материалов стандартизированной формы - для обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования. Для данной категории учащихся аттестаты за 9 класс будут выданы на основании результатов ГИА по двум обязательным предметам: русскому языку и математике. В 2021 году выпускники 9 классов не будут сдавать учебные предметы по выбору.

Для девятиклассников будут проведены контрольные работы по одно-

му учебному предмету по их выбору. ГВЭ (государственный выпускной экзамен). Эта форма предусмотрена для девятиклассников с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов.

Данная категория выпускников в этом году имеет право на сдачу экзамена только по одному обязательному предмету по выбору обучающегося.

Впервые в 2021 году для сдачи ОГЭ и ГВЭ по русскому языку и математике отведено 4 дня (24.05.2021, 25.05.2021 - русский язык и 27.05.2021, 28.05.2021 - математика). Это связано с организацией и проведением комплекса профилактических мероприятий в ППЭ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

При проведении экзаменов будут применены все рекомендованные Роспотребнадзором меры эпидемиологической безопасности. В местах проведения экзаменов будет обеспечена социальная дистанция между обучающимися не менее 1,5 метров, зигзагообразная рассадка за партами (по 10 человек в аудитории).

В последнее время уделяется большое внимание прозрачности проведения ГИА. За счет чего она обеспечивается?

В пунктах приема экзаменов работают общественные наблюдатели. В основном, это представители родительской общественности. Мы предлагаем родителям будущих выпускников выступить в роли общественных наблюдателей для того, чтобы они убедились, что все, что происходит в ППЭ - всё в рамках правового поля. Атмосфера в ППЭ рабочая, доброжелательная. Да, экзамен, да, ответственность, но если готовился - пройдешь испытание достойно.

Практически все школьники испытывают в экзаменационный период большое психоэмоциональное напряжение, поэтому наша задача (и школы, и родителей) - оказать им грамотную помощь и поддержку.

Желаем нашим выпускникам здоровья, веры в себя, свои силы и знания, и успешной сдачи экзаменов!

Н. Захарова.

Хотим со страниц «Знамени труда» выразить огромную **БЛАГОДАРНОСТЬ** социальному работнику Майре Саиновне Колматаевой. Она всегда вовремя приходит к нам. С большим удовольствием окажет любую помощь. Относится внимательно, старательно. Для нас она родной человек. Общий стаж работы у неё более 20 лет. Желаем её здоровья, успехов, радости в труде и в личной жизни.

Поздравляем с наступающим праздником - Днём социального работника!

Е.А. Суркова, Ю.П. Неверов, Т.В. Топоркова, К.П. Нефодина.



РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов на дому. Качественно. С гарантией. Как для себя. Скидки. **Тел.: 8-927-200-35-15.**

Теплицы, гаражи, беседки, навесы. Доставка, установка. **Тел.: 8-937-648-38-43.**

Асфальтирование: - дорог, - складов, - ангара, - дворов. Все виды строительных работ. **ТЕЛ.: 8-927-716-59-80, 8-927-653-79-27.**

Массаж: - лечебно-профилактический, - детский (от 2 месяцев), - антицеллюлитный, - вакуумный массаж, - скульптурный массаж лица и тела. Работаем ежедневно по адресу: с. Красноармейское, ул. Мира, 7 (напротив почты). **ТЕЛ.: 8-906-125-32-76.**

Доставка песка, щебня и др. **ТЕЛ.: 8-927-75-24-200.**

ЗАКУПАЕМ дорого пух-перо (старые перины, подушки). РОГА. **ТЕЛ.: 8-937-781-31-30.**

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться на ул. Кирова, 2 А в с. Красноармейское. **ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.**

Продаю: профнастил, металлочерепицу, штакетник, трубу, поликарбонат, сайдинг. Низкие цены. Доставка из Самары. **ТЕЛ.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.**

ПРОДАЮ: - Комбайн прицепной кормоуборочный КСД - 2,0 2012 года в хорошем состоянии. Скашивает, измельчает и доизмельчает с одновременной погрузкой, подбирает скошенный валок с одновременным измельчением. Цена - 295 000 руб. - Плуг шестикорпусной безотвалный 1 ед. - 75 000 руб. - Доильный аппарат 3 ед. - 60 000 руб. - Весы для скота механические - до 1 000 кг 1 ед. - 25 000 руб. - Весы напольные механические - до 1 000 кг 1 ед. - 15 000 руб. - Сеялку кукурузную СУПН, 1 ед. - 80 000 руб. **ТЕЛ.: 8-927-654-46-36.**

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежёванные, паи, доли). **Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01.** **БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЁТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ.**

«Выездная чистка подушек» Работа выполняется при вас. **ТЕЛ.: 8-937-996-25-42.**

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК разных пород. Птица привита **БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА.** **ТЕЛ.: 8-999-378-56-48.**

Песок, 1 т. - 800 руб. Щебень, 1 т. - 900 руб. **ТЕЛ.: 8-927-719-95-20.**

В ООО «Самарстрой-Холдинг» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ - водитель а/м БелАЗ (А-111), - водитель погрузчика, - электрик, - главный механик, - инженер по ОТ и ПК (охрана труда и производственный контроль). Официальное трудоустройство. Льготная пенсия в 58 лет при выработке 6 лет и 3 мес. Полный соцпакет. 3/пл. при собеседовании. **ТЕЛ. 8-937-189-33-57**

Кондиционеры.
Установка, ремонт, чистка.
ТЕЛ.: 8-927-734-37-87.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в п. Кировский.
ТЕЛ.: 8-927-650-25-54.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское, ул. Шоссейная, 60, кв. 20.
ТЕЛ.: 8-927-654-28-74.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру ул. Космонавтов, д. 3, кв. 7.
ТЕЛ.: 8-927-727-09-54.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру 46 кв. м. в г. Новокуйбышевск, ул. Миронова, или меняю на 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-900-36-87.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру по ул. Мира.
ТЕЛ.: 8-937-640-13-31.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру по ул. Мира, 21, с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-653-76-58.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру, хрущёвка, с. Красноармейское, 1 100 млн. руб. Торг.
ТЕЛ.: 8-917-161-73-34.

ПРОДАЮ деревянный дом, участок 10 соток, позади огорода - река, с. Красноармейское, ул. Калинина, д. 40. Цена - 900 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-904-70-84.

ПРОДАЮ дом в с. Красноармейское. Недорого.
ТЕЛ.: 8-927-161-07-62.

ПРОДАЮ дом в с. Дергачи, 101 кв. м., 14 соток земли, 1,9 млн. руб.
ТЕЛ.: 8-927-689-58-53, Михаил.

ПРОДАЮ земельный участок, ул. Чапаева, 66.
ТЕЛ.: 8-927-005-92-10, Валентина.

СДАЮ или меняю дом на ул. Чапаева, 6/1.
ТЕЛ.: 8-917-165-62-84, 8-927-736-41-84.

ПРОДАЮ гараж во дворе ул. Мира, д. 3.
ТЕЛ.: 8-927-736-31-81.

ПРОДАЮ трактор, двигатель Т-16.
ТЕЛ.: 8-927-768-29-93.

ПРОДАЮ грабли, телегу, сцепку борон, сеялку, разное.
ТЕЛ.: 8-927-722-62-96.

ПРОДАЮ новые запчасти для капитального ремонта на трактор Т-40.
ТЕЛ.: 8-960-818-74-21.

ПРОДАЮ тёлочку.
ТЕЛ.: 8-937-066-90-98.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-937-183-02-79.

ЗАКУПАЮ мясо: быков, коров, тёлоч, хряков, баранов. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99, 8-937-794-21-81.

ЗАКУПАЮ мясо: коров, быков, тёлоч, хряков. Вынужденный забой. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-753-45-07, 8-927-207-60-65.

ЗАКУПАЮ мясо: быков, коров, тёлоч, хряков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-735-86-76.

ЗАКУПАЕМ говядину: коров, быков,

тёлоч и вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-205-13-49.

ЗАКУПАЮ мясо: коров, быков, тёлоч. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, свинину, баранину. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ЗАКУПАЮ мясо. Дорого. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-648-96-60, 8-927-685-42-17.

ЗАКУПАЮ говядину: коров, быков, тёлоч. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-753-45-07, 8-937-205-13-49.

ЗАКУПАЮ мясо говядину: коров, быков, тёлоч. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-798-97-90.

ЗАКУПАЕМ мясо: быков, коров, тёлоч, хряков. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-996-39-99, Александр. 8-927-696-98-77, Борис.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, баранину. Вынужденный забой. Телят живым весом. Дорого.
ТЕЛ.: 8-917-147-19-04.

ЗАКУПАЮ говядину. ДОРОГО. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-706-80-88, Артём, 8-927-901-00-02, Сергей.

В ОПС Криволучье-Ивановка, в ОПС Красноармейский **ТРЕБУЮТСЯ** операторы.
ТЕЛ.: 8-846-75-2-16-95.

В РУС - авто **ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории Д.
ТЕЛ.: 8-937-656-90-05.

ПРИГЛАШАЕМ на работу сторожа, уборщицу, слесаря. Все вопросы по
ТЕЛ.: 8-927-713-94-66.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, вожу всё, перевозка КРС.
ТЕЛ.: 8-937-073-33-43.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-232-13-73.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-987-906-16-06.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

СТРОИМ дома, кроём крыши.
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

ДОСТАВКА песка, щебня и другого сыпучего груза.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
8-927-694-08-48.

ПЕРЕТЯЖКА мягкой мебели, ткань, поролон.
ТЕЛ.: 8-927-722-27-18.

ПОДГОТОВЛЮ 3-НДФЛ для ИФНС.
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

КУПИМ старые видеоманитофоны производства СССР, названия: «Электроника», «Тантал». Приедем и заберём сами. Оплата на месте - 1000 р./шт.
ТЕЛ.: 8-927-229-44-23.

ПОМОЩЬ в посадке и уходе за огородом. За вознаграждение.
ТЕЛ.: 8-960-833-98-48.

ОТКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ.
ТЕЛ.: 8-927-604-54-22.

МАГАЗИН «Ника» приглашает за покупками.
Мягкая и корпусная мебель в наличии и на заказ. Замер бесплатно. Гарантия и качество.
Ул. Мира, 7.
ТЕЛ.: 8-939-709-84-19.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ».
Любая мебель по вашим размерам! Отличное качество. Без переплат. Гарантия. Рассрочка. Кредит.
Село Красноармейское. УЛ. КИРОВА, 2А. (напротив кафе «Анастасия».)
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

ТЕПЛИЦЫ БЕСЕДКИ КАЧЕЛИ
Доставка. Установка.
8-927-759-50-55
8-927-294-05-34
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ с. Красноармейское, ул. Мира, 8 (здание военкомата)
Полный спектр ритуальных услуг: омовение, хранение, бальзамирование, копка могил, бригада на захоронение. Доставка тела в морг, груз 200, катальный транспорт. Кремация тела. Кремация и захоронение животных. Поминальные обеды, пироги с доставкой на дом и обслуживанием.
Изготовление спецоград (любых размеров), памятников (мрамор, гранит), гарантия 5 лет, фотокерамики, фото на стекле. Оформление (уборка) мест захоронения.
В наличии большой выбор ритуальных принадлежностей: оград, крестов, лавок, столов, гробов, венков, ритуальной одежды.
Уважаемые жители!
Только наша организация работает на благо жителей.
ТЕЛ.: 8-919-815-77-77, 8-927-742-24-65.
КРУГЛОСУТОЧНО.

МАСТЕР НА ЧАС: ремонт сантехники и канализации, электрики, водопровода, установка и подключение бытовой техники, газовых колонок, сборка мебели, установка дверей недорого.
ТЕЛ.: 8-927-768-98-30.

www.okna-sko.ru
ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
• Москитная сетка в ПОДАРОК!*
• Рассрочка 0% БЕЗ БАНКА
• Скидка до 55%
• Ремонт окон любой сложности
• Замер • Доставка • Монтаж по области **БЕСПЛАТНО**

1 300 руб.
1 600 руб.
3 400 руб.
6 000 руб.
7 200 руб.

ОКНА БАЛКОНЫ

Т. 8 (846) 995-64-68, 8 (927) 743-44-21, 8 (927) 743-44-31
ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

МирКомфорта **МК** 8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65
www.mk163.ru
АНТЕННЫ
СПУТНИКОВОЕ ТВ ОТ 2500р | ИНТЕРНЕТ В ДОМ ОТ 7500р
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ ОТ 7500р | БЕСПЛАТНОЕ ТВ ОТ 2000р
монтаж | настройка | обмен | ремонт

БЛАГОДАРИМ
Выражаю огромную благодарность родственникам и односельчанам, разделившим боль утраты моей сестры **Марии Петровны Моршанской.**
Особую благодарность выражаю Елене Ивановне Быковой и Майре Саиновне Колматаевой, которые пришли мне на помощь. Выражаю благодарность работникам ритуального бюро «Благо» за прекрасный обед и чуткое отношение ко всем. Храни всех Господь.
Любовь Петровна Лещёва.

«Сервис-Быт-Техника»
- Ремонт холодильников и стиральных машин.
- Установка и техническое обслуживание кондиционеров, заправка автокондиционеров.
- Спутниковое ТВ от 3 490 руб.
- Интернет в дом от 6 900 руб.
с. Красноармейское, ул. Мира, 7
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

Изготовление металлоконструкций:
- навесы,
- заборы,
- ворота,
- кровельные работы.
- Отопление.
- Бетонные работы.
ТЕЛ.: 8-967-761-53-49.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Православное погребение ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» КРУГЛОСУТОЧНО
Полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. В наличии гробы, кресты, венки, огромный выбор. Ограды любых размеров, под заказ изготавливаем в течение 3-х дней. Стол+лавка 4-х видов, памятники из любого материала, фото, металлокерамика. Организация отправляет тело в морг и доставляет обратно в течение 4-х часов.
Поминальные обеды готовятся поварами четвертого разряда, всё очень вкусно. Доставка обедов и пирогов бесплатная. Строгое соблюдение постов при приготовлении обедов.
Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Вся организация похорон от начала до конца бесплатная.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное и быстрое обслуживание ваших любимых и близких людей. Мы живём в одном районе и должны помогать друг другу в трудную минуту. Храни вас Боже.
ТЕЛ.: 8-937-64-200-32, 8-937-997-59-27.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (возле кладбища)
КРУГЛОСУТОЧНО предоставляем комплекс услуг:
омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей.
Выполняются отдельные виды работ: рытьё могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок.
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на изготовление памятников, фотографий, спецоград для православных и мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт.
Действует гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

12 +

ИНДЕКС ПИ 894
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области
Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.
Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.
Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**

Отпечатано в ООО «Оптим-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2047 экз., заказ № 1125
Цена свободная.
Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.